

Отзыв

научного консультанта на диссертационную работу Мамадазимова Абдукаюма Абдуганиевича на тему «Становление и развитие таджикско-американских взаимоотношений в период независимости (1991-2016 гг.)» по специальности 07.00.15- история международных отношений и внешней политики (исторические науки).

Мамадазимов Абдукаюм Абдуганиевич (1986 г.р.)- выпускник факультета международных отношений Таджикского национального университета, в 2009 году окончил университет по специальности «международные отношения». В 2016-2018 гг. –аспирант кафедры зарубежного регионоведения Таджикского национального университета. За эти годы он успешно сдал кандидатский минимумы по установленным предметам, а также подготовил в срок кандидатскую диссертацию.

В центре внимания автора диссертационной работы исследование таджикско-американских взаимоотношений. Актуальность данной темы кандидатской диссертации определяется анализом многовекторной политики Республики Таджикистан, которая с первых годов своей независимости наладил и поддерживает относительно стабильное партнерство с одной из главных сверхдержав мира. Каковым являются- Соединённые Штаты Америки. Эти стабильные рабочие отношения охватывают широкий круг сотрудничества от культурно-гуманитарной до торгово-экономической сфер жизнедеятельности людей.

Диссертация Мамадазимова А.А. основывается на широкий круг тематической литературы и широкоформатных источников, охватывающих как отечественных, так и зарубежных исследователей. Наслоение информационно-аналитических данных и научных материалов таджикских, региональных (центрально азиатских), российских, европейских и американских экспертов создает широкое поле для углублённого изучения данной тематики диссертационной работы.

Результаты научной работы диссертанта были отражены в 4 (четырёх) публикациях, размещенных в журналах из рекомендационного списка ВАК РФ.

Они отражают результаты исследовательской работы автора над основной проблематикой диссертации. Кроме того, результаты исследования были апробированы на республиканских конференциях.

Данная диссертационная работа имеет четкую структуру и внутреннюю логику изложения материала, с соблюдением научно-категориального аппарата научного исследования.

Важными, на мой взгляд, является выводы, сделанные диссертантом, а именно, налаживание стабильных рабочих отношений одной из ведущих сверхдержав мира- с Соединенными Штатами Америки способствовало относительно плавной интеграции суверенного Таджикистана в мировое сообщество.

Материалы диссертации могут быть использованы при создании учебных и методических пособий, лекций и семинарских занятий по университетским курсам по внешней политики Таджикистана, международных отношений и зарубежного регионоведения.

Диссертационная работа Мамадазимова Абдукаюма Абдуганиевича носит самостоятельный характер, что подтверждается наличием оригинальных выводов, корректным подходом к источникам и использованной литературы. Работа соответствует всем требованиям, предъявленным к диссертациям на соискание ученой степени кандидата исторических наук.

Научный консультант,

доктор политических наук, профессор,

заведующий кафедрой международных отношений

Таджикского национального университета



Р.Ш. Нуриддинов

Подпись Нуриддинова Р.Ш. удостоверяю

Начальник управления кадров и спецслужб

Таджикского национального университета



Э.Тавкиев